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15 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2006 ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ 

ΗΜΕΡΙΔΑ ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ» 
 

Αξιότιμοι κυρίες και κύριοι, κυρία Δήμαρχε 
 

(διαφάνειες 2, 3, 4, 5) 

Εκπονούμε προγράμματα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης για τέσσερα 

σχολικά έτη.  

 
Τα ερωτηματολόγια, τα φύλλα εργασίας, οι μελέτες πεδίου, τα 

πειράματα, οι επισκέψεις σε Περιβαλλοντικά Κέντρα δεν άλλαξαν τη ζωή μας.  

 

Οι δρόμοι μας δεν έγιναν πιο καθαροί, οι ελεύθεροι χώροι δε 

νοικοκυρεύτηκαν και η αυλή του σχολείου μας γεμίζει με σκουπίδια που τα 

πετάμε εμείς οι ίδιοι. 

 
Γι΄ αυτό φέτος απευθυνθήκαμε στο Δήμο. Σκεφτήκαμε ότι, εάν 

μπορούσε να εφαρμοστεί ένα Πρόγραμμα Ανακύκλωσης υλικών για τα 

νοικοκυριά, θα είχε περισσότερο αντίκτυπο στη ζωή των μαθητών μας, από 

ό,τι έχουν όλες οι ώρες θεωρητικής προσέγγισης των περιβαλλοντικών 

προβλημάτων στα μαθήματα. 

 
(διαφάνειες 6, 7) 

 
Πρώτον: Εξασφαλίσαμε το ενδιαφέρον του Δημοτικού Συμβουλίου και 

τη στήριξή του στις περαιτέρω ενέργειές μας. 

 
(διαφάνειες 8, 9, 10) 

 
Δεύτερον: Στείλαμε επιστολές προς τις Εταιρείες Διαχείρισης 

Απορριμμάτων: Ευρωπαϊκό Κέντρο Ανακύκλωσης, ΤΕΧΑΝ ΕΠΕ και Ελληνική 

Εταιρεία Αξιοποίησης-Ανακύκλωσης ζητώντας τις προσφορές τους. 

 

Μας απάντησαν ότι χρειάζεται να έρθει ο Δήμος σε επαφή μαζί τους. 

 

(διαφάνεια 11) 

Τρίτον: Απευθυνθήκαμε στο ΥΠΕΧΩΔΕ για χρηματοδότηση 

απορριμματοφόρου για τους ειδικούς κάδους ανακύκλωσης. 
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Αυτές οι ενέργειές μας αποσκοπούν στην εφαρμογή ενός μικρού μέρους 

των υποχρεώσεών μας απέναντι στη Γη που γεννά και μας τρέφει και που 

αφήνουμε κληρονομιά στα παιδιά μας. 

 

Τα παιδιά μας αγνοούν το «δάσκαλο που δίδασκε και νόμο δεν εκράτει» 

και ανταποκρίνονται σε ό,τι γίνεται πράξη.  

 
(διαφάνεια 12) 

 

Είναι πολύ ενθαρρυντικό ότι ο κάδος ανακύκλωσης μπαταριών που 

εγκαταστήσαμε στο σχολείο έχει υπερχειλίσει. 

 
Σας ευχαριστούμε για την παρουσία σας και δίνουμε το λόγο στους 

ομιλητές μας.    

 

1ος ομιλητής: κ. Χρυσόγγελος Νίκος από την Οικολογική Εταιρεία 

Ανακύκλωσης 

 

2ος ομιλητής: κ. Δούτσιος Δημήτριος από την Περιβαλλοντική Οργάνωση 

«Ελλάδα Καθαρή» 

 

3ος ομιλητής: κ. Αλούκος Αλέξανδρος, Εντεταλμένος Σύμβουλος της 

Εταιρείας Ανακύκλωσης Ηλεκτρικών  Συσκευών Α.Ε. και Πρώην Δήμαρχος Αλίμου 

 

4ος ομιλητής: κ. Ταμβάκος Χρήστος, Εκπρόσωπος του Δήμου Ταμυνέων 

 

5ος ομιλητής: κ. Μπάμπος Αθανάσιος, Διευθυντής ΑΓΕΤ-ΗΡΑΚΛΗΣ ΙΙ 

 


